



波音 737 MAX 客机完成认证试飞

华夏早报-坐标新闻 美国联邦航空管理局当地时间1日表示, 已与波音公司完成了737MAX客机的认证测试飞行, 这是该机型恢复服务的关键性里程碑。

《西雅图时报》报道称, 波音737MAX客机在6月29日到7月1日的三天中, 分别进行了2个小时、4个小时以及97分钟的试飞。在3天的测试中, 美国联邦航空管理局的飞行员和工程师评估了涉及两次致命坠机事故的自动飞行控制系统。



埃塞俄比亚音乐家遭枪杀致 80 余人丧生

华夏早报-坐标新闻 埃塞俄比亚警方当地时间1日称, 著名音乐家、社会活动家哈哈卢·洪德萨遭枪杀引发的暴力抗议活动已导致至少81人死亡。

法新社援引奥罗米亚州警察局长阿拉尔萨·梅德萨声明称, 在亚的斯亚贝巴和奥罗米亚州等地持续两天的抗议活动已造成至少81人死亡, 其中包括3名安全部队人员。

哈哈卢的葬礼于2日在其家乡奥罗米亚州安博镇举行。阿拉尔萨说, 暴力活动主要发生在哈哈卢遗体从首都运往安博镇的过程中, 一部分哈哈卢的年轻支持者要求把他安葬在首都, 便阻挠工作人员将其遗体运走, 与安全部队人员产生冲突。

阿拉尔萨同时表示, 哈哈卢位于安博镇的家还遭到了手榴弹袭击, 造成其舅舅死亡, 两名警

察受伤。

美联社消息称, 亚的斯亚贝巴同样气氛紧张, 上百辆汽车被烧毁, 闹市区街道消防车和急救车经过外大多空空荡荡。另据路透社报道, 亚的斯亚贝巴1日发生3起爆炸导致多人伤亡。

目前, 埃塞安全部队已加强在亚的斯亚贝巴和奥罗米亚州等主要示威发生地的部署, 以防止安全形势进一步恶化。

华夏早报-坐标新闻 美国劳工部2日公布的数据显示, 6月份美国失业率环比下降2.2个百分点至11.1%, 但仍处于历史高位。

数据显示, 6月份美国非农业部门新增就业岗位480万个, 超出市场普遍预期。这一数字反映了近期美国各州开始放宽社交限制并逐步重启经济, 企业陆续复工复产, 增加员工招聘。

当月, 衡量在职和求职人口

总数占劳动年龄人口比例的劳动参与率环比上涨0.7个百分点至61.5%, 但仍较2月份水平低1.9个百分点。

不过, 由于劳工部就业报告的样本调查是在6月中旬进行, 随后美国佛罗里达州等多州疫情大幅反弹, 导致当地重启部分封锁措施, 当月就业报告未能完全反映出实际失业状况。截至6月27日一周, 美国首次申请失业救济人数达到142.7万。

美国 6 月失业率下降但仍处于历史高位

亚欧地区多国收紧防疫管控

华夏早报-坐标新闻 亚欧地区一些国家2日报告的新冠病例数继续上升, 哈萨克斯坦、乌克兰等国出台了加强防控的新举措。

据俄罗斯防疫指挥部2日消息, 俄新增确诊病例6760例, 累计确诊661165例; 新增死亡病例147例, 累计死亡9683例; 新增治愈病例6047例, 累计治愈428978例。据今日俄罗斯通讯社1日报道, 俄科学院生物有机化学研究所日前开发出一套检

测方法, 可通过分析人体血清中不同类型的抗体数量, 判断一名患者处于感染的哪个阶段。

哈萨克斯坦截至2日累计确诊病例42574例, 死亡188例, 治愈14415例。自5月11日结束全国紧急状态后, 哈萨克斯坦新冠疫情严重反弹。哈萨克斯坦总理马明2日主持召开防止新冠疫情传播部门间委员会会议, 决定自7月5日起重新实施强化隔离措施, 为期14天, 以遏制疫情蔓延。

乌兹别克斯坦2日报告新增确诊病例277例, 累计确诊8904例, 死亡27例, 治愈5847例。乌兹别克斯坦疫情防控特别委员会日前规定, 自7月5日起, 无症状患者可根据医生建议, 在符合卫生防疫规定及必要护理条件下居家隔离; 确诊病例的密切接触者可以居家或在宾馆接受14天隔离观察。

乌克兰2日报告新增确诊病例889例, 累计确诊45887例, 死亡1185例, 治愈20053例。

俄副外长：通过香港国安法是中国内政

华夏早报-坐标新闻 俄罗斯外交部副部长莫尔古洛夫2日对媒体表示, 通过香港国安法是中国内政。

莫尔古洛夫说, 如果我们尊重中华人民共和国的主权和领土完整, 那么我们应该将香港的局势视为纯粹的中国内政。由此得出俄方立场, 即我们坚决反对外界干涉中央政府和该国一个地区之间的关系。

莫尔古洛夫说, 有些人指责香港地区缺乏民主很可笑。这些人将香港殖民统治了近一百年, 但出于某种原因却并没有利用这段时间使香港实现直接选举, 而是从遥远地方(向香港)派遣总督并漠视当地民意。

当天, 莫尔古洛夫还提到了新冠病毒疫情。他说, 中国并不是病毒的传播者, 而是首个受害者。

缅甸北部矿区坍塌事故遇难者人数上升至 146 人

华夏早报-坐标新闻 缅甸宣传部2日发布通报说, 该国北部钦邦帕甘地区一处矿区当天发生坍塌事故, 目前遇难者人数已上升至146人。

帕甘一名不愿透露姓名的官员告诉记者, 所有遇难者均为当地捡拾矿石的人, 因救援条件复杂, 现场比较危险, 搜救工作已暂停。

另据缅甸消防部门发布的消息, 事故发生在当地时间2日上午8时许, 降雨引发了此次坍塌。

哈萨克斯坦将重新实施隔离措施

华夏早报-坐标新闻 哈萨克斯坦总理马明2日主持召开防止新冠疫情传播部门间委员会会议, 决定自7月5日起重新实施强化隔离措施, 为期14天, 以遏制疫情蔓延。

根据决定, 哈萨克斯坦自5日起暂停进一步开放国际航班, 暂停各州之间的公路客运, 减少公交车运行时间, 暂停一切文体活动及家庭聚会、纪念活动; 限制65岁以上居民外出; 理发店、美容院、健身房、游泳馆、博物馆、展览馆、电影院、幼儿园等场所暂停营业; 要求八成以上的政府工作人员、国有企业员工远程办公。

东京都单日新增确诊数时隔两月再破百

华夏早报-坐标新闻 日本东京都2日公布数据称, 当日东京都新增新冠病毒感染确诊病例107例, 自5月2日以来时隔两个月单日新增确诊数再次破百, 也是5月25日“紧急事态宣言”解除后新增确诊数最多的一天。

据悉, 这107例中年龄在20岁至39岁的感染者有71人, 约占总数的66%, 另有45人感染路径不明。至此, 东京都累计确诊数达到了6399例。6月下旬以来, 东京都单日确诊数有增加趋势, 截至7月1日, 单日新增确诊数连续6天超过50例。专家分析称, 当前感染者中年轻人和轻症、无症状者居多, 住院治疗者较少, 医疗资源供给尚可应对。如果这种趋势持续下去, 很可能会变成第一波疫情时的情形。

法国卫生部长称新冠疫情已得到控制

华夏早报-坐标新闻 法国卫生部长韦朗2日表示, 法国自5月11日“解封”以来发生超过200起新冠聚集性感染事件, 但总体而言目前疫情已得到控制。

韦朗说, 在过去的10周, 法国住院接受治疗的新冠患者人数一直在下降, 相关指标表明“疫情已经得到控制”, 聚集性感染事件的影响范围也不大。